

Музиківська сільська рада
Білозерського району Херсонської області

01-05

**ПЛАН РОБОТИ
СЕСІЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
НА 2019 РІК**

с. Музиківка



БІЛОЗЕРСЬКИЙ РАЙОН ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ
МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

Двадцять сьомої сесії сільської ради сьомого скликання

від 20 грудня 2018 року

№419

***Про план роботи сільської ради
на 2019 рік***

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення ефективної діяльності сільської ради в 2019 році, сесія сільської ради

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити план роботи сільської ради на 2019 рік (додається).
2. Дозволити сільському голові та постійним комісіям ради при необхідності вносити зміни та доповнення до плану роботи.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря сільської ради

Сільський голова

С.Н. Лейбзон

ПЛАН РОБОТИ
Музиківської сільської ради на 2019 рік

№	Назва питання	Дата	Доповідач
I. Питання для розгляду на засіданнях сесії сільської ради			
1.	<p>Про земельні питання</p> <p>Про затвердження переліку проектів, що фінансуються за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на формування інфраструктури ОТГ у 2019 році</p> <p>Про затвердження проекту для участі в конкурсі на відбір інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів ДФРР у 2019 році</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Січень	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології Колісніченко Л.Л. – інспектор з питань розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства та енергоефективності
2.	<p>Про виконання Плану соціально-економічного розвитку та цільових програм за 2018 рік</p> <p>Про затвердження звіту про виконання сільського бюджету за 2018 рік</p> <p>Про розподіл вільного залишку коштів</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Лютий	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології Зіновік Є.І. – начальник фінансово-господарського відділу
3.	<p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Березень	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології
4.	<p>Про звіт про виконання сільського бюджету за I кварталу 2019 року</p> <p>Про зміни до бюджету</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Квітень	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології Зіновік Є.І. – начальник фінансово-господарського відділу
5.	<p>Про земельні питання</p> <p>Про затвердження проекту для участі в обласному конкурсі розвитку територіальних громад</p>	Травень	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань

	Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів		землекористування та екології
6.	<p>Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на 2020 рік</p> <p>Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік</p> <p>Про встановлення єдиного податку на 2020 рік</p> <p>Про встановлення транспортного податку на 2020 рік</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Червень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології</p> <p>Зіновік Є.І. – начальник фінансово-господарського відділу</p>
7.	<p>Про звіт про виконання бюджету за I півріччя 2019 року</p> <p>Про зміни до бюджету</p> <p>Про виконання Плану соціально-економічного розвитку та цільових програм за I півріччя 2019 рік</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Липень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Зіновік Є.І. – начальник фінансово-господарського відділу</p> <p>Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології</p>
8.	<p>Про встановлення надбавки за керівництво методичною роботою</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Серпень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Семенюк В.І. – завідувач сектору освіти та гуманітарного розвитку</p> <p>Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології</p> <p>Зіновік Є.І. – начальник фінансово-господарського відділу</p>
9.	<p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Вересень	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології</p>
10.	Про звіт про виконання сільського бюджету за	Жовтень	Погрібна Л.С. – секретар сільської ради

	<p>III кварталу 2019 року</p> <p>Про зміни до бюджету</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>		<p>Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології</p> <p>Зіновік Є.І. – начальник фінансово-господарського відділу</p>
11.	<p>Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік</p> <p>Про підписку періодичних видань на 2020 рік</p> <p>Про преміювання сільського голови до Дня місцевого самоврядування</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Листопад	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології</p> <p>Зіновік Є.І. – начальник фінансово-господарського відділу</p>
12.	<p>Про затвердження плану роботи сесії сільської ради на 2020 рік</p> <p>Про встановлення вартості та розміру батьківської плати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти Музиківської ОТГ</p> <p>Про встановлення вартості харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Музиківської ОТГ</p> <p>Про затвердження Плану соціально-економічного розвитку та цільових програм на 2020 рік</p> <p>Про затвердження бюджету на 2020 рік</p> <p>Про земельні питання</p> <p>Розгляд звернень громадян, керівників структурних підрозділів та розпоряджень вищестоящих органів</p>	Грудень (до 25.12.19)	<p>Погрібна Л.С. – секретар сільської ради</p> <p>Гордовенко В.П. – головний спеціаліст з питань землекористування та екології</p> <p>Зіновік Є.І. – начальник фінансово-господарського відділу</p> <p>Семенюк В.І. – завідувач сектору освіти та гуманітарного розвитку</p>